

**Agenția Națională pentru Protecția Mediului****Agenția pentru Protecția Mediului Argeș**

Nr. 388 / 22.06.2018
DECIZIA
DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU

Având în vedere Notificarea adresată de **SC YILDIZ CHEM SRL**, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Argeș sub nr. 7338 din 07.04.2017 cu privire la inițierea procesului de elaborare a planului: "**Elaborare P.U.Z pentru construirea unei fabrici pentru producția de adezivi și a unor construcții conexe, sistematizare verticală și orizontală**", în comuna Oarja, sat Oarja, tarlăua 54, parcela 981, jud. Argeș,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevazute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe,

în considerarea analizării documentelor transmise și a completărilor ulterioare, în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004,

Agencia pentru Protectia Mediului Arges anunta luarea deciziei de emitere a avizului de mediu pentru planul: "**Elaborare P.U.Z pentru construirea unei fabrici pentru producția de adezivi și a unor construcții conexe, sistematizare verticală și orizontală**", în comuna Oarja, sat Oarja, tarlăua 54, parcela 981, jud. Argeș titular plan **SC YILDIZ CHEM SRL**.

Obiectivul global al planului îl constituie crearea unei zone industriale în comuna Oarja, sat Oarja, tarlăua 54, parcela 981, jud. Argeș prin reglementarea și zonificarea suprafețelor de teren și stabilirea funcționalităților (scoaterea terenului din circuitul agricol și trecerea în categoria de folosință industrială) în vederea realizării unei fabrici de producere a adezivilor și construcții conexe.

Procesul tehnologic de obținere a adezivilor implică două etape de flux tehnologic, respectiv:

- Etapa 1** – obținerea produselor intermediare, FALD (Soluție de formaldehidă 37%) și UFC (Soluție de Concentrat de Ureo-Formaldehidă 65%, în care formaldehida are o concentrație de 25%), necesare producției de adezivi.
- Etapa 2** – producerea adezivilor, prin amestecul FALD sau UFC cu diverse substanțe, în funcție de rețeta de fabricație.

Capacitatea maximă de producție a fabricii de adezivi va fi de:

- 30.800 tone/an de MF - Rășină Melamin-Formaldehidică) și EUF - Rășină de Impregnare Ureo-Formaldehidică (dacă unul dintre cele două reactoare produce MF iar celălalt produce EUF) sau de MF (dacă ambele reactoare vor produce MF). Acesta va fi stocat în 4 rezervoare, 3 având volumul de 105 m³ și unul de 29,5 m³.
- 232.250 tone/an de UF. Acesta va fi stocat într-un rezervor de 29,5 m³.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Strada Egalității, nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049,
Tel : 0248/213099; 0348/401992; Fax : 0248/213200; 0348 401 993
E-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro>



Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- analizarea calitatii raportului de mediu si a proiectului de plan pe baza: documentatiei procedurii parcurse, a condus la concluzia ca proiectul de plan propus spre avizare *asigura conformarea cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1076/2004, integrand considerațiile justificate cu privire la mediu* în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- pozitia manifestata de celelalte autoritati consultate pentru desfasurarea procedurii realizarii evaluarii de mediu învederează un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementarii planului;
- concluziile Raportului de mediu sunt favorabile implementarii planului din perspectiva potentialelor efecte asupra mediului, sens in care releva ca proiectul de plan propus „impactul social și economic a fost considerat ca fiind pozitiv;
- existenta unui program adecvat de monitorizare a efectelor asupra mediului, inclusiv cu masuri suplimentare de monitorizare;
- pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu pe toate canalele de comunicare, prin afișare pe pagina de Internet a APM Arges
- măsurile de reducere sau de compensare a efectelor semnificative asupra mediului sunt de esenta procedurii de realizare a evaluării de mediu, aplicată în scopul emiterii avizului de mediu necesar adoptării planurilor in circumstantele asigurarii unui nivel înalt de protecție a mediului

In conformitate cu art. 25, alin (3) din HG. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, prezenta decizie se afiseaza pe pagina de internet a APM Arges .

Această decizie poate fi atacată la instanța de contencios administrativ competentă, în condițiile și termenele prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care se consideră vătămate într-un drept sau interes legitim trebuie, în termen de 30 de zile de la data când decizia a fost făcută publică, să solicite, prin plângere prealabilă, revocarea deciziei de către autoritatea publică emitentă ori de către cea ierarhic superioară.

Plângerea prealabilă se soluționează în termen de 30 de zile de la data înregistrării.
Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU**

**Sef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizatii
ecolog Denisa MARIA**



Întocmit,

ing. Cristina MICU

chim. Madalina PLESA

consilier juridic Gabriel GHITULESCU